
Přijímací řízení - příklad výpočtu bodů (osmileté): 

 
a) výsledky testů (70%): 

 

předmět počet bodů CERMAT přepočet počet bodů 

CJL 30 30 30,0 

MAT 30 30 x 1,32 39,6 

 

b) prospěch z 1. pololetí 5. třídy (30%): 

 

předmět známka 
1. pol. 
5. r. 

odečet známka 
2. pol. 
4. r. 

odečet známka 
1. pol. 
4. r. 

odečet počet bodů 
celkem 

CJL 1  1  1  47,9897 

ANJ 2 -1 1  1  

MAT 2 -1 2 -0,01 3 -0,0003 

celkem  -2  -0,01  -0,0003 

 

rozšířená výuka předmětů – ne 

 

 

 

Celkový zisk bodů: 

  body 
výsledky testů CJL 30,0 

 MAT 39,6 
prospěch na ZŠ  47,9897 

CELKEM  117,5897 
 


